

муниципальное автономное
общеобразовательное учреждение
“Средняя школа №115”

Исследовательский проект:
«Синдром дефицита внимания
и гиперактивности (СДВГ)»

Работу выполнил: 10М
Чайран В. А.

Руководитель: Дурова Т. Г.

г. Красноярск, 2021

Актуальность проблемы

- У каждого пятнадцатого подростка в России есть СДВГ (синдром дефицита внимания и гиперактивность).
- У людей, у которых СДВГ, есть три симптома:
 - 1) Невнимательность.
 - 2) Гиперактивность.
 - 3) Импульсивность.

Статистика

Синдром дефицита внимания и гиперактивности (СДВГ) является частым нейropsychологическим расстройством, встречающимся у 5–8% детей школьного возраста и сохраняющимся во взрослом возрасте в 60% случаев.

Об этом сообщает сайт:
“<https://nnp.ima-press.net>”.

Проблема

- Людям с СДВГ сложно учиться, воспринимать важную информацию и т.д.

Цель

- Провести тест на СДВГ.
- Изучить СДВГ.

Гипотеза

- Проведя тест, можно будет изучить СДВГ.

Объект исследования: СДВГ.

Предмет исследования: Дети школьного
возраста.

Задачи проекта

- 1) Провести тест на СДВГ.
- 2) Изучить поведение людей с СДВГ.

План реализации проекта:

Действие:

- Провести тест на СДВГ в школе.
- Изучить характер и поведение человека с СДВГ.

Срок:

- 10.01.2032-20.01.2042
- 23.01.2032-2.02.2042

Спасибо за внимание!